

Добро пожаловать в театр!

Это в нас с детства — театр. Потому что здесь мы учимся подвигу, героике, потому что здесь мы учимся понимать прекрасное, ведь театр воспитывает наши чувства.

Сегодня владимирцы говорят: «Здравствуй, театр у Золотых ворот!».

Звучит под сводами просторного современного здания музыка Чайковского. Это как прелюдия к торжественному моменту. И вот перерезана красная ленточка. Зрители направляются в зал.

Председатель облисполкома Т. С. Сушков предоставляет слово первому секретарю обкома КПСС М. А. Пономареву. Он поздравляет владимирцев с открытием нового здания театра драмы.

На сцене представитель организации, строившей это здание, управляющий стройтрестом № 94 Г. П. Артищенко. Он преподносит актерам приветственный адрес и символический ключ:

— Пусть этот ключ станет ключом не только к большому светлостроительному дому, но и к сердцам зрителей, которые придут сюда, в страну радости, в страну подлинного искусства.

Директор театра М. В. Осипов благодарит строителей за их труд.

На торжественной церемонии открытия присутствовал первый заместитель министра культуры РСФСР Е. В. Зайцев. Он тепло поздравил всех присутствовавших в зале с настоящим праздником — началом нового сезона, который откры-

вается в красивом просторном здании.

Младший автоматного цеха Владимирского тракторного завода А. И. Жиров дает актерам наказ от рабочих города — оправдать доверие и заботу партии, государства о работниках искусства — ставить интересные и значительные спектакли.

Звучат со сцены стихи и песни — это театрализованные приветствия творческих коллективов города Владимира: ансамбля «Вишенка», театра кукол.

За активное участие в строительстве нового театра коллективы СМУ-3, УНР-672 строительного треста № 94, Добрятинского карьероуправления, Владимирской фабрики музыкальных инструментов, Владимирской мебельной фабрики, Влади-

мирского завода прецизионного оборудования, владимирского завода «Электроприбор», Кольчугинского завода по обработке цветных металлов им. Орджоникидзе, Владимирского тракторного завода им. Жданова, а также группа особо отличившихся рабочих, инженерно-технических работников и служащих были награждены Почетными грамотами обкома КПСС и облисполкома.

Ряд товарищей награждены также Почетными грамотами Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры.

Спектаклем «Андрей Боголюбский» вчера был открыт в нашем городе 124-й театральный сезон.

С. БАРАНОВА.

20 НОЯ 1971

ПРИЗЫВ
г. ВЛАДИМИР